

上海金力泰化工股份有限公司

关于投资者诉讼事项的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

重要内容提示：

1、案件所处的诉讼阶段：法院立案受理

2、上市公司所处的当事人地位：被告

3、涉案金额：4,305,897.896元

4、对公司损益的影响：本次诉讼事项尚未开庭审理，尚未产生具有法律效力的判决或裁定，故本次诉讼对公司本期利润或期后利润的影响存在不确定性，最终实际影响需以法院审理做出的判决裁定和执行情况而定。

上海金力泰化工股份有限公司（以下简称“公司”）于近日收到由公司董事长兼总裁袁翔转交的海东金融法院送达的《民事起诉状》《应诉通知书》等有关证据材料。自然人投资者祝建军以证券虚假陈述责任纠纷为由对公司、公司董事长兼总裁袁翔、公司董事兼执行总裁罗甸提起民事诉讼，诉讼金额共计人民币4,305,897.896元。现将有关情况公告如下：

一、诉讼的基本情况

1、诉讼当事人

原告：祝建军

被告一：上海金力泰化工股份有限公司

被告二：袁翔

被告三：罗甸

案由：证券虚假陈述责任纠纷

2、原告主要诉讼请求

(1) 请求判令三被告赔偿原告投资差额损失 4,300,737.012 元；

(2) 请求判令三被告赔偿原告投资差额损失部分的佣金损失 860.147元；

(3) 请求判令三被告赔偿原告投资差额损失部分的印花税损失 4,300.737元；

(4) 请求判令本案案件受理费、保全费由三被告承担。

3、《民事起诉状》陈述的主要事实与理由：

2021年6月14日，公司披露了《关于总裁及控股子公司总经理增持股份计划的公告》（公告编号：2021-036）：公司董事兼总裁袁翔先生及时任控股子公司上海金杜新材料科技有限公司董事兼总经理罗甸先生计划自本公告披露日（2021年6月15日）起6个月内增持公司股份，增持金额分别不低于1.5亿元，增持金额合计不低于3.0亿元。后于2021年11月26日、2022年5月27日，分别披露《关于公司总裁及控股子公司总经理增持股份计划延期的公告》（公告编号：2021-079）、《关于公司总裁及控股子公司总经理增持股份计划延期的公告》（公告编号：2022-071），前述增持主体申请将此次股份增持计划截止日最终延期至2022年9月30日。2022年9月30日，公司披露了《关于公司总裁及时任控股子公司总经理增持股份计划期限届满暨实施结果的公告》（公告编号：2022-100），增持主体在增持承诺期间内增持公司股份0股，增持金额0元，未完成本次增持计划。

原告基于上述增持承诺，自2021年11月16日开始买入/卖出金力泰证券（证券代码300225），但最终因增持承诺未得以实际履行导致原告损失。

结合前述事实与理由以及有关侵权类型及法律依据，原告向上海金融法院提起诉讼，要求公司及前述增持主体袁翔、罗甸，赔偿原告包括投资差额损失、投资差额损失部分的佣金损失、投资差额损失部分的印花税损失在内，共计4,305,897.896元。

二、其他诉讼仲裁事项

截至本公告披露日，公司及公司纳入合并报表的各级子公司不存在其他应披露而未披露的重大诉讼、仲裁事项。

三、本次公告的诉讼对公司本期或期后利润的影响

由于本次诉讼事项尚未开庭审理，尚未产生具有法律效力的判决或裁定，故本次诉讼对公司本期利润或期后利润的影响存在不确定性，最终实际影响需以法院审理做出的判决裁定和执行情况而定。

公司将持续关注上述事项进展情况，并严格按照有关法律法规的规定和要求，履行信息披露义务。公司指定信息披露媒体为《中国证券报》《上海证券报》《证券日报》《证券时报》和巨潮资讯网（www.cninfo.com.cn），公司所有信息均以上述指定媒体刊登的正式公告为准。敬请广大投资者理性投资，注意投资风险。

四、备查文件

- 1、《民事起诉状》；
- 2、《应诉通知书》。

特此公告。

上海金力泰化工股份有限公司董事会

2023年3月3日